Interrogation 01 Physique
Hormis pour les questions de restitution du cours, justifier brievement les réponses.

1. D’apres le schéma suivant, le multimetre mesure (entourer la ou les bonnes réponses) :
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2. Citer les ordres de grandeur des intensités électriques dans les installations domestiques.

3. Appliquer la loi des mailles au circuit schématisé ci-dessous.
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4. Pour le dipdle 2 du circuit précédent, les mesures conduisent a %, > 0. Interpréter ce
résultat.

5. Montrer qu'un conducteur ohmique se comporte nécessairement comme un récepteur
d’énergie.

6. Exprimer la tension U en fonction de I’intensité I dans le cas schématisé ci-apres :



Interrogation 01 Physique
Hormis pour les questions de restitution du cours, justifier brievement les réponses.
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5. Exprimer la tension U en fonction de I’intensité I dans le cas schématisé ci-apres :

6. Montrer qu'un conducteur ohmique se comporte nécessairement comme un récepteur
d’énergie.
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Hormis pour les questions de restitution du cours, justifier brievement les réponses.

1. D’apres le schéma suivant, le multimetre-mesure (entourer la ou les bonnes réponses) :
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2. Citer les ordres de grandeur des intensités électriques dans les installations domestiques.
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3. Appliquer la loi des mailles au circuit schématisé ci-dessous.
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4. Pour le dipdle 2 du circuit précédent, les mesures conduisent 2 %, > 0. Interpréter ce
résultat.
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S. Montrer qu’un conducteur ohmique se comporte nécessairement comme un récepteur

d’énergie. R , o ‘ Al c . .
#—é}'—‘ Yar &Q%/\i‘n‘olk.«, P=UL. Avec b onfeniion. genermleur : = =KLaL=-KI
T Bcd YU, T dnc compot fement N CUBUrement fewplour,
—

v

6. Exprimer la tension U en fonction de I’intensité / dans le cas schématisé ci-apres :
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Hormis pour les questions de restitution du cours, justifier brievement les réponses.
L. Citer les ordres de grandeur des tensions électria:es dans les installations domestiques.
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2. Appliquer la loi des nceuds au nceud A du circuit schématisé ci-dessous.
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3. Pour le dipdle 2 du circuit précédent, les mesures conduisent 2 &P, > 0. Interpréter ce
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4. D’apres le schéma suivant, le multimétre mesure (entourer la ou les bonnes réponses) :
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5. Exprimer la tension U en fonction de I’intensité / dans le cas schématisé ci-apres :
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6. Montrer qu’un conducteur ohmique se comporte nécessairement comme un récepteur
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